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YaenbHble BbIXOAbl OCKONKOB AefleHUs pasfiMyHbIX aTOMHbIX Macc
npu aeneHuu apep 235U (cnnowHasa nuHusa) n 239Pu (utpuxoBas NMMHUA)
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Hocurenu snepruu nenenus ypaHa-235 IUTYyTOHUA-239
1. Kunernueckasi 3HEpIrHsi OCKOJIKOB JIETIEHUS 166.0 171.5
2. Kunernueckasi sHEprusi HEUTPOHOB JEJIEHUS 4.9 5.8
3. DHeprus MrHOBEHHBIX FaMMa-KBaHTOB 7.2 7.0
4. DHeprus y-KBaHTOB U3 IPOIYKTOB JIE€IECHUS 7.2 7.0
5. Kuneruueckas sHeprus -us3iny4eHus 0CKOJIKOB 9.0 9.0
6. DHeprus aHTHHEUTPUHO 10.0 10.0
Hroro: 204.3 M>B 210.3 M>B




PaguauuoHHbIN 3axBaT

O6paszoBaHHe BO30YKIEHHOTO Hcnyckanue
Snpo COCTaBHOTO Aapa Maccel (A+l) a.e.m. /-KBaHTa
He#itpon Maccel A a.e.M

Snpo maccsl (A+1) a.e.M.

3axpaT HEHTPOHA AIPOM

Peakuusa pacceaHus

O6pazopaHHe BO30YKIEHHOTO
Anpo COCTABHOTO A1apa Macchl (A+1) a.e.M.
He#itpon Maccel A a.e.M

Snpo maccel A a.e.M.

/
3axBaT HeHTpPOHA AAPOM / . | % \ HcnyckaHHe paccessTHHOTO HEHTpOHa



Peakuuu tTnna (n,p)

O6pazoBanHe BO30YKIEHHOTO

Anpo COCTaBHOTO fAApa Macchl (A+1) a.e.M.
Helitpor Maccel A a.e.M
H 3apsAIoM Z

3axBaT HEHTpOHA AOPOM

VcmyckaHHe IPpOTOHA

Peakuuu tnna (n,a)

O6pazopanHe BO30YKIEHHOTO

SAapo COCTaBHOTO sAApa Macchl (A+1) a.e.M.
Helitpon Maccel A a.e.M
H 3apsaIoM Z

Sapo maccel (A-3) a.e.M. H 3apsaaoM (z-2)

3axBaT HeHTpOHa AIpOM HlcnmyckanHe O/-4acTHIBI




NMoHsiITe 06 3HepreTU4eCKOM crnekTpe

4 Tennosble 3ameansounecs HelTpoHbl
1,0-" weiitponsr | HEeNTPOHbI " penenns i
% Cnextp
)E depnn
= ceepxbbicTpble (E > 2 MaB);
H 1/E 6bicTpble (0,2 MaB < E < 2 MaB);
0.1- npomexyTtoyHble (0,5 kaB < E < 0,2 MaB);
Haatennosble (0,1 aB < E < 0,5 k3B);
EeE Tennosble (E < 0,1 aB);
Sh{2EeE xonogHble (E < 5-10-3 3B).
Cnextp Cnextp
MakcBena penenuns
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3amegnurenu

BemectBo [InotHocts, | 3amemstomas | Koadpduunent
r/em’ CHOCOOHOCTh | 3aMeJJIeHHS

Jlerkast Bona (H,O) 1 1,35 61
Tsoxenas Boma (D,0) 1,1 0,179 1900
bepunuii (Be) 1,85 0,155 125
Oxkuch 6epunus 2,96 0,12 170
I'padur (C) 1,6 0,064 170
['enuii (He) 0,00018 0,009 45
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MrHoBeHHbIe

MrHoBeHHble M 3ana3abiBalolme HeNTPOHbI

Bbixo0 HelmpoHo8

ons ypaHa-235 v = 2.416,
On1s niymoHus-239 v9 = 2.862,
Or15 rnymoHusi-241 vl =2.938

3aBUCUMOCTb OT SHEPrumn

V5(E) = 2.416 + 0.1337 E:
V(E) = 2.862 + 0.1357 E.

CpaBHeHME CMEKTPOB

Ecp= 1.935 M3B - ana 235U
Ecp= 2.00 MaB - gnsa 239Pu



MrHoBeHHble M 3ana3abiBalolme HeNTPOHbI

3ana3abiBaroLwjme

PoOHA-ABHIK [epuox nomypac- Homep CpenHuil yaenbHbIA BBIXO Cpenuuii mepuof noiaypacnaia AOcomoTHast 01 BBIXOZA
rnaja TPYIIIIBI TPYIIIBI TPYIIIIBI TPYIIIIBI

87Br S54c 1

142¢s 66 ¢ 1 0.00052 55.72¢ 0.00021

1371 242 ¢ 2

%Br 155¢ 2

136Te 20.0 c 2 0.00346 22.72 ¢ 0.00140

1381 59¢ 3

$Br 39¢ 3 0.00310 6.22¢ 0.00126

1391 2.7¢ 4

%Kr l4c 4

144Cs 19¢ 4 0.00624 230¢ 0.00253

| 05¢ 5 0.00182 0.50 ¢ 0.00074

Br 0.16 ¢ 6

145Cs 0.19¢ 6 0.00066 0.18 ¢ 0.00027




a) Jong Bbixoda rpynnbl cpeav BCex reHepupyembiX HEMTPOHOB
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ans agep 235U b5 = 0.0064,
ansa aoep 239Pu b9 = 0.0021

6) BennymHa HayasribHOW KMHETUYECKOM SHeprun Ei 3anasabiBatolLinX HENTPOHOB.
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YnpaBneHue sigepHbIM peaKkTopoM.
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Bocn pon3BoacTBO AA4EepPHOro TonjnBa
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BbIrOpaHI/Ie AAepHOro TonjinBa

X = (mU?/mU) - 100% = (NU?5/NU)

-100%,
X—X
.00 oma
My = My,

xO o xome

E B QK B Nt

mmon mmon

Nn




nOBGAEHMe peaKTopa Npu CKavdke peakKtTuBHOCTMU
N A NA

PasroH Ha 3ana3abBaloMmuX
HeHTpOBAX ~eXp{();?)

Cnan Ha 1203316 BAIOLINX
HeliTponax ~exp(—0,f)

]
]
1
i

=Y _

>~ — — fo d
0 o ‘

N3ameHeHUe HeumpoHHoU mowHocmu peakmopa N ripu rnonoxumesribHou
peakmusHocmu U ompuuamersibHOU peakmugHocmu

w A w A

Wo

R




YpaBHeHMe oOpaTHbIX YacoB

/ +2 P, ~l+ /

Tk, T1eAT T 14T

3an



